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ATA DA 2ª ( SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE 

ASSIS. No décimo quinto dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às oito horas e 

cinquenta minutos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso de Assis na 

Casa dos Conselhos- Espaço Cidadania sob a presidência da vice-presidente Maria Madalena de 

Camargo. Estavam presentes os seguintes Conselheiros: Cristiani Silvério de Andrade Bussinati 

(Secretaria Munic. Da Saúde), Roseanne Maria Decanini e Daiane Vieira dos Santos ( Instituição 

de longa Permanência), Gustavo Rabelo Fernandes Duarte (ACIA), Maria Madalena de Camargo 

(Rotary Club Fraternal), Maria Cristina Bermejo Pinto (Pastoral do Idoso), Irene Lamb Lima (CRAS 

3), Nilse Margarida Carpentieri (APAE), Ulda Clementina (UNATI),, Sandra Rosa Casari (Secretaria 

de Planejamento e Obras), Denilson Carlos da Silva Virgulino (Autarquia Municipal) e lzabel Mano 

Neme (UNESP).Paulo Roberto Aguiar (Agita Assis).Visitantes: Mareia Fabiane Pires da Silva 

(Assistente Social da Santa Casa), Carolina Esperança Rodrigues Novaes (Estagiária de Serviço 

Social da Santa Casa), Rita de Cássia Lima Diorini (Coordenadora da Secretaria Munic. Da Saúde 

Atenção Básica), Lair de Jesus Mathias Tokuno (do Conselho da Pessoa Portadora de deficiência). 

Ausências Justificadas: Graziela Cristina de Oliveira Holmo (Secretaria Municipal da Educação), 

Adriana Moreira Marquesine Salles Navas (UNIP), Célia Ferreira Penço ( Rotary Club Fraternal ). 

A Sra Vice-Presidente Maria Madalena de Camargo iniciou a reunião dando boas vindas, 

agradeceu a presença de todos e solicitou à secretária que procedesse a leitura da Ata da reunião 

anterior, que foi aprovada por Unanimidade. A seguir a vice- presidente solicitou inclusão de pauta 

" Visita da Sra. Mareia Fabiane Pires da Silva que nos falará sobre idosos que estão sendo 

negligenciados pelos familiares.". Todos concordaram. CORRESPONDÊNCIAS ENVIADAS: : 

1.1.1 Ofícios nºs 002/003 e 004 do CMI - à Secretaria da Fazenda solicitando a liberação dos 

valores depositados no FMI, sendo: 41.788,69 ao Asilo São Vicente de Paulo, 39.600,00 ao Lar dos 

Velhos O.U. a SSVP e 6.300,00 a Associação Abrigo a Idosos .. 1.1.2 Ofício 005/CMI - ao 

Secretário da Fazenda encaminhando os Contratos de Fomento e Colaboração e Planos de 

Trabalho das Instituições de longa Permanência. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS 1.2.1. 

Convite do Conselho Estadual do Idoso para Capacitação "Formação de Conselheiros para os 

Conselhos de Direitos do Idoso", 1.2.2 Email da Conselheira Roseanne Decanini do Asilo São ,)t 
Vicente de Paulo, solicitando inclusão de Pauta" Exposição da Assistente Social da Santa Casa de tJ' 
Assis para falar sobre a questão de idosos que estão sendo negligenciados pelos familiares. 

COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: 1.3.1 A vice-Presidente falou sobre a Reunião realizada co~ 

o Prefeito e a Secretária da Assistência Social que foi muito produtiva e solicitou aos Conselheiros 

que participaram da reunião que se manifestassem. 2.1 GRANDE EXPEDIENTE: Fala d~~ 
Conselheiros: 2.1.1 A Conselheira Roseanne disse que gostou da reunião e que foi abordado ~ ""' 

35 ~ação dos asilos de nossa ci~al:e que estã~erlotados;;·2 O Con?heir~v(Y 
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que o Prefeito foi muito receptivo e se mostrou preocupado com o futuro da população idosa de 

nossa cidade. Foi sugerido nessa reunião a confecção de uma cartilha sobre atendimento e direitos 

dos idosos. Ficou combinada uma reunião com todos os secretários com o objetivo de traçar metas 

para melhoria no atendimento aos idosos. A participação dos Conselheiros é de extrema 

importância. Todos serão avisados assim que a data for marcada. 2.1.3 A Conselheira Cristiani 

sugeriu que devemos ir para essa reunião com questões já elaboradas. Ela apresentou a Sra. Rita 

de Cássia Lima Diorini (Coordenadora da Secretaria Munic. Da Saúde Atenção Básica), ORDEM 

DO DIA.3.1. A vice-presidente passou a palavra para a Sra. Mareia Fabiane Pires da Silva que se 

apresentou dizendo que está há 03 anos na Santa Casa de Assis e que está aumentando muito a 

dificuldade nos casos de idosos que quando recebem alta, a família não tem condições de levar 

para casa e cuidar dos idosos acamados. Disse que tem acionado o CREAS e o Ministério Público 

mas a resposta é muito demorada e os idosos ficam muito tempo ocupando vaga de outras 

pessoas que precisam ser internadas, A vice-presidente agradeceu a presença da Sra Mareia e a 

exposição muito bem colocada da situação e que o CMI enviará um ofício à Secretária da 

Assistência Social com cópia para o CREAS e ao Ministério Público solicitando maior agilidade na 

solução desses casos e um trabalho de conscientização da responsabilidade familiar para com os 

idosos. A Sra Mareia agradeceu a oportunidade e convidou as Instituições para participarem das 

reuniões mensais de Alta Responsável com a Unidade Básica da Saúde. A Sra Rita de Cássia , 

enfermeira Coordenadora da Secretaria da Saúde de Atendimento Básico, disse que estão com o 

Projeto Vida para apoiar as Unidades Básicas com médico e auxiliar para fazer as visitas aos 

pacientes acamados. A Sra. Lair de Jesus Mathias Tokuno (do Conselho da Pessoa Portadora de 

Deficiência) falou que há regiões em Assis que não possuem Farmácia da Prefeitura e com isso os 

idosos estão encontrando dificuldade na locomoção para irem até as Farmácias existentes. A vice

Presidente Maria Madalena falou sobre a Conferência do Idoso e que serão realizadas 04 Pré 

Conferências nas Representatividades e a Conferência Geral será na Semana do Idoso. Será 

marcada uma reunião extraordinária para divisão dos trab fhos. Nada mais havendo a tratar, a 

Vice- Presidente Maria Madalena de Camargo agr ce a presen de todos e às 11 horas e 30 

minutos encerra a reunião e eu, Maria Cristi Bermejo Pinto, 

após lida e aprovad , 

de dois mil e de 

Assis, quinze de março 
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